



今日看点 走,看闭幕式去!



“弄潮儿”如何离开让人期待

200金! 中国军团创“历史最佳”

昨晚,随着中国选手郑惟桐获得男子象棋冠军,中国体育代表团在昨天的比赛中新添13枚金牌,本届亚运会上的金牌总数已达到200枚,由此超过2010年广州亚运会的199枚,创中国体育代表团在历届亚运会上的最好成绩。另外,杭州亚运会最有价值运动员评选结果昨天公布,张雨霏、覃海洋荣获MVP。在本届亚运会上,中国游泳名将张雨霏独揽6金,男子200米蛙泳世界纪录保持者覃海洋夺得5枚金牌。

在昨晚女子曲棍球的决赛中,中国队全场压制住对手,凭借陈怡、邹妹容的两粒进球,以2:0完胜韩国队。时隔13年再次夺得亚运会女子曲棍球金牌,并且拿到直通巴黎奥运会女子曲棍球项目的名额。

在霹雳舞项目男子组和女子组决赛中,日本选手半井重幸摘得男子组金牌,中国选手刘清漪摘得女子组金牌。两名金牌得主同时获得巴黎奥运会入场券。

在霹雳舞项目男子组和女子组决赛中,日本选手半井重幸摘得男子组金牌,中国选手刘清漪摘得女子组金牌。两名金牌得主同时获得巴黎奥运会入场券。

综合

女排姑娘成功卫冕

昨晚,杭州亚运会女子排球决赛中,中国女排以3:0战胜日本女排,成功卫冕。这是女排主帅蔡斌执教生涯斩获的首枚亚运会金牌,并且豪取6连胜0失局的战绩,追平郎平挂帅在2018年雅加达亚运会创造的全胜夺金纪录。同时,这也是女排姑娘们继1982、1986、1990、1998、2002、2006、2010和2018年登顶后荣膺的亚运会历史第9冠。过往历届亚运会比赛

中,中国女排曾斩获8金3银1铜共12枚奖牌。

昨天比赛中,虽然中国女排在决赛中发球得分以3:3与日本队不相上下,但得益于进攻53:47和拦网11:0两环节的优势,最终直落三局完成卫冕。袁心玥独揽18分荣膺单场得分王,李盈莹和王媛媛、龚翔宇各自为中国女排贡献16分、12分和10分。

丰盛

日本19岁天才摔跤少女已获130连胜

新华社杭州10月7日电 在杭州亚运会摔跤赛场上,日本女队的藤波朱理有着一张娃娃脸,但在53公斤级比赛中却展现出反差感极大的“恐怖”实力。据日媒报道,从中学开始到本届亚运会摘金,这名天才小将已经保持连续130场公开比赛不败,而这背后,是“摔跤世家”传承下来的天赋、经验和热爱。

这次的亚运赛场上,目前该级别世界排名第二的藤波朱理三轮比赛均以双肩着地或技术优势取胜,可谓“快进版”摘金之路。在夺冠之后,19岁少女露出活泼的笑容,走出赛场跑向父亲,流露出稚气未脱的孩子模样。

藤波朱理目前在53公斤级

有着统治级实力。她在2021年和2023年两届世锦赛上夺得过该级别的冠军,据世界摔跤联合会数据统计,她在2023赛季已经取得16连胜。

藤波朱理表示,未尝败绩的背后,也付出了很多的努力和伤痛。“我很开心能在亚运会上获胜,我为今年的比赛付出了很多努力,为亚运会进行了很多次预演训练。”她说。

藤波朱理的父亲和哥哥都曾经是日本摔跤国手。父亲退役后在日本体育大学担任摔跤教练,她的哥哥藤波勇飞曾在2017年世锦赛和2018年雅加达亚运会上获得男子自由式摔跤铜牌。在父亲和哥哥的影响下,藤波朱理4岁就开始练习摔

跤。“获得今天的成就,我非常感谢爸爸和哥哥为我开启了摔跤生涯。”藤波朱理说。

在赛后谈起中国女摔目前最大的对手日本队时,在决赛中败给藤波朱理的中国名将庞倩玉表示,日本女选手有着很强的摔跤传统,从很小的年纪就开始接触摔跤,因而在技术细节的细腻程度上非常出色。

在巴黎奥运会上夺取金牌是藤波朱理的下一个目标,对即将在11月迎来20岁生日的她来说,未来的路还很长,一切皆有可能。“这是我第一次来到中国,也是我在19岁的最后一场比赛。我会继续努力,无论结果好坏。我相信会有更奇妙的事情在20岁之后发生,我很期待。”

之中。届时“弄潮儿”将以何种方式、与谁一起熄灭主火炬塔,将是闭幕式的最大悬念。而在见证亚运圣火熄灭后,“弄潮儿”将如何离开,也令人颇为期待。按照总导演沙晓岚的说法,“这将是一个非常温暖和动情的经典瞬间”。

在杭州亚运会赛场内外,涌现了大量精彩瞬间和动人时刻,这些令人难忘的记忆也将在闭幕式上通过短片的形式一一重现。届时,观众们可以仔细寻找,看看自己心中的那些高光表现和动人时刻有没有入选其中。

亚运会票务收入 已超6.1亿元

单日入场观众最高29万人

新华社杭州10月7日电 记者从7日的杭州亚运会赛事总结新闻发布会上获悉,截至7日上午,杭州亚运会售票总数超过305万张,票务总收入超过6.1亿元,观众单日入场数在10月1日最高,达到29万人。

据杭州亚运会主新闻发言人毛根洪介绍,本届亚运会总体上座率超过92%,随着赛事越来越精彩,上座率也在稳步提升,近几日能达到95%至96%。“高的时候有100%。”毛根洪说。

其他与赛事总结相关的数据中,杭州亚运会竞赛指挥中心新闻发言人朱启南介绍说,截至10月6日,本届亚运会已产生了432枚金牌,有27个国家与地区的运动员获得金牌,有36个国家与地区运动员登上领奖台;累计打破世界纪录15次、亚洲纪录28次和赛会纪录150次。

在竞赛交通服务保障方面,覆盖了从抵离口岸到驻地酒店、到赛场等“亚运场所”,启用了836公里的亚运通勤路线、276公里的亚运数字专用道、51个临时停车场。

丁宁有了新身份



新华社杭州10月7日电 7日,亚奥理事会运动员委员会选举结果新闻发布会在杭州亚运会主新闻中心举行。亚奥理事会运动员发展部主管托尼·塔拉夫宣布九位亚奥理事会运动员委员会委员名单,奥运会、世锦赛、世界杯的单打冠军“大满贯”得主,前中国女子乒乓球运动员丁宁以4435票当选。

亚奥理事会常设委员会主席小谷实可子表示:“我们在亚奥理事会历史上第一次举行了亚奥理事会运动员委员会委员的选举,我们很高兴看到来自亚洲五个地区的26名运动员候选人参加了这次选举,这是一个很大的数字。”

塔拉夫介绍,此次亚奥理事会运动员委员会选举的投票率高达66%,票数达到了7785票。运动员委员会成员将自行选举主席和副主席,名单会在未来适时公布。

“第一次以这样的身份坐在这里,对我来说是一个新的挑战。”对于这次当选的经历,丁宁在接受记者采访时表示,“我们每一位候选人都付出了很多的努力。我们来自不同的国家和地区,从完全不相识到慢慢相识,最后成了朋友。大家一起去分享各自在赛事过程中遇到的挑战和胜利,这个过程我觉得对于我们每个人来说都很珍贵。”

